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Розмістити рекламу

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
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компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.

© LLC «UBT MEDIA», 2006-2026.
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Хто може вийти на пенсію
раніше 60 років: перелік
категорій та умови
06:30 13.06.2026 Сб

Вийти на пенсію раніше можна, але певний стаж все одно

повинен бути

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Пенсії в Україні Пенсіонери Пенсійний фонд України

2 хв

ОЛЕНА ЧУПРОВСЬКА

Фото: хто може стати пенсіонером достроково (Getty Images)

Розбираємося в субсидіях та пенсіях за тебе! Підпишись
на РБК-Україна у Google

В Україні певні категорії громадян мають право вийти на пенсію

за віком достроково. Ще до досягнення 60 років.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на пресслужбу ГУ

Пенсійного фонду України в Закарпатській області.

Хто може отримати пенсію раніше

Право на достроковий вихід на пенсію мають українці, які

мають особливий статус, певні захворювання або опинилися у

складних обставинах через звільнення.

Громадяни з особливим статусом

№1. Учасники бойових дій, особи з інвалідністю внаслідок війни,

а також члени сімей загиблих захисників і захисниць. Чоловіки

можуть вийти на пенсію у 55 років (стаж від 25 років), жінки - у

50 років (стаж від 20 років).

№2. Багатодітні матері, які народили та виховали до

шестирічного віку п’ятьох або більше дітей, а також матері дітей

з інвалідністю з дитинства або тяжко хворих дітей.

Вони мають право на виплати у 50 років за наявності 15 років

стажу. За вибором матері або в разі її відсутності цим правом

може скористатися батько (у 55 років зі стажем від 20 років).

Читайте також: Понад 300 гривень до пенсії: хто з українців

має право на надбавку

Особи з певними захворюваннями

Хворі на гіпофізарний нанізм (ліліпути) та диспропорційні

карлики - чоловіки у 45 років (стаж від 20 років), жінки у 40

років (стаж від 15 років).

Особи з інвалідністю по зору I групи (сліпі) та з інвалідністю з

дитинства I групи - чоловіки у 50 років (стаж від 15 років),

жінки у 40 років (стаж від 10 років).

Дострокова пенсія через звільнення

Окремо право на пенсію мають працівники, яких звільнили з

роботи не більше ніж за півтора року до досягнення пенсійного

віку.

Це можливо у разі скорочення штату, ліквідації чи реорганізації

підприємства, або ж через невідповідність займаній посаді за

станом здоров'я.

Для цього необхідно зареєструватися в службі зайнятості

протягом 30 днів після звільнення та мати повний страховий

стаж (35 років для чоловіків і 30 років для жінок).

Читайте також:

Надбавка для самотніх пенсіонерів: кому і та скільки

доплачують

Додаткова тисяча до пенсії: хто з українців має право на

надбавку
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